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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η κυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, υλοποιώντας τα όσα έχει συμφωνήσει με Ε.Ε.
και ΔΝΤ, προχωράει με γοργό ρυθμό σε απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων με
διαθεσιμότητες-κινητικότητες, καταργήσεις και συγχωνεύσεις φορέων, κλπ. Χθες
το «Κυβερνητικό Συμβούλιο Μεταρρύθμισης» ενέκρινε τα «σχέδια στελέχωσης»
του Υπουργείου Εργασίας και των εποπτευόμενων φορέων (ΟΑΕΔ, ΙΚΑ-ΕΤΑΜ,
ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΕΤΕΑ). Οι αριθμοί είναι πλέον σε όλους γνωστοί – 618 διαθεσιμότητες
στον χώρο του Υπουργείου, συμπεριλαμβανομένων της Κεντρικής Υπηρεσίας και
του ΣΕΠΕ.

Αυτές οι διαθεσιμότητες - απολύσεις σε υπηρεσίες του Υπουργείου
Εργασίας δείχνουν ότι κανένας οργανισμός και καμία υπηρεσία δεν
μπορεί να «εξαιρεθεί» από την κυβερνητική βαρβαρότητα. Αποδείχτηκαν
κούφιες και επικίνδυνες οι «διαβεβαιώσεις» πολιτικών παραγόντων και
συνδικαλιστικών ηγεσιών ότι οι οργανισμοί του Υπουργείου θα έχουν καλύτερη
μεταχείριση.

Σε χθεσινή της συνεδρίαση η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ αποφάσισε
να κηρύξει 4ωρη στάση εργασίας την Πέμπτη 29 Αυγούστου (11 π.μ. - λήξη
ωραρίου) ως αντίδραση στις διαθεσιμότητες. Η απόφαση λήφθηκε κυριολεκτικά
στο πόδι από τις ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ και «Αυτόνομη Παρέμβαση» (ΣΥΡΙΖΑ), οι
οποίες αρχικά επιχείρησαν να «κηρύξουν» 24ωρη απεργία χωρίς καν να
συνεδριάσει η ΕΕ! Πριν τη συνεδρίαση της ΕΕ έγινε σύσκεψη με τις Ομοσπονδίες -
μέλη της ΑΔΕΔΥ. Σε αυτή, οι ίδιες δυνάμεις, μαζί και αυτές που πρόσκειται
στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ, πρόβαλλαν ως μοναδικό αίτημα το «όχι στις απολύσεις».

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στη φάση αυτή πρότειναν απεργία σε όλους
τους κλάδους του Δημοσίου, κοινή δράση με τους εργαζόμενους του
ιδιωτικού τομέα και όχι μόνο για ένα αίτημα, όχι μόνο ενάντια στις
απολύσεις, αλλά ενάντια στο σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής. Πρότειναν
κλιμάκωση των αγώνων, μέχρι την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, την
απαλλαγή του λαού από την εκμεταλλευτική εξουσία των μονοπωλίων.

Στη βάση αυτή, προτείναμε να γίνουν άμεσα γενικές συνελεύσεις στα
σωματεία και η απεργία να εξαγγελθεί σε ημερομηνία που να δίνει τον
αυτονόητο και εύλογο χρόνο ώστε να προετοιμαστεί, να οργανωθεί
στους τόπους δουλειάς, στις υπηρεσίες. Ταυτόχρονα, προτείναμε χωρίς καμιά



καθυστέρηση ακόμα και απεργία διαρκείας εκεί που φαίνεται ότι συγκεντρώνονται
οι προϋποθέσεις, υπάρχουν διαθέσεις, μπαίνουν μπροστά οι εργαζόμενοι, όπως
στους διοικητικούς υπαλλήλους στα ΑΕΙ, σε κάποια υπουργεία.

Αντί αυτού, η ηγεσία της ΑΔΕΔΥ αποφάσισε την πραγματοποίηση στάσης
εργασίας, στις αμέσως επόμενες 48 ώρες, για την Πέμπτη 29 Αυγούστου. Το
ΠΑΜΕ καταγγέλλει αυτή την πρακτική. Δεν είναι η πρώτη φορά που κάνει κάτι
τέτοιο η ηγεσία της ΑΔΕΔΥ. Δεν είναι η πρώτη φορά που εξαγγέλλει στην
κυριολεξία κινητοποιήσεις το βράδυ, για να γίνουν το πρωί και μάλιστα με ένα
απλό δελτίο Τύπου.

Εξαγγέλλουν απεργίες για τις οποίες οι εργαζόμενοι καλά-καλά δεν θα
προλάβουν να μάθουν για το πότε θα γίνει. Αντικειμενικά μαζί με την εξαγγελία
της απεργίας ταυτόχρονα την υπονομεύουν. Ενώ την ίδια στιγμή όχι λίγα
συνδικαλιστικά τους στελέχη είναι απεργοσπάστες. Καρφί δεν τους καίγεται αν με
αυτό τον τρόπο τσακίζουν το κίνημα, τη μαζικότητα και την αποτελεσματικότητα
των αγώνων. Ντόρος να γίνεται....

Επειδή πλέον ο «κόμπος έχει φτάσει στο χτένι» και τα πολλά λόγια είναι
περιττά, απαιτείται από τον καθένα μας να επιλέξει ποιόν δρόμο θα διαλέξει. Τον
δρόμο της υποταγής ή τον δρόμο του αγώνα.

Ο καθένας μας πρέπει να γίνει πρωταγωνιστής της αντίστασης στο
γραφείο του, στην υπηρεσία του.

Να παραμερίσουμε τις συνδικαλιστικές ηγεσίες που για χρόνια μας
παραμύθιαζαν, να απαιτήσουμε την άμεση σύγκληση Γ.Σ για την
οργάνωση των κινητοποιήσεων.

Καμία εμπιστοσύνη στους νέους «σωτήρες», καμία αναμονή για τις
εξαγγελίες που θα γίνουν στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης για το
πρόγραμμα μιας «κυβέρνησης της αριστεράς». Καμία κυβέρνηση που
πατάει σε δύο βάρκες, που δέχεται την «υγιή επιχειρηματικότητα» και
την «ανταγωνιστικότητα» ως ιερές και απαραβίαστες αρχές δεν μπορεί
να δώσει λύσεις στα προβλήματα μας. Η εργατική τάξη έχει τον δικό της
δρόμο, για τη δική της εξουσία και κυβέρνηση.
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